

团学动态

第 16 期

江西农业大学南昌商学院学工部、团委编 2010 年 12 月 20 日

【工作动态】

我院召开 2010 年第五次学生工作 全体会议

12 月 13 日，我院 2010 年第五次学生工作会议在外语楼 204 会议室召开，院党委副书记杨欢出席会议，学院全体学工秘书参加了会议，会议由院学工部副部长、团委书记朱国海主持。

首先，院学工部副部长、团委书记朱国海对前一阶段的学生工作进行了全面总结，同时，就安全稳定、毕业生工作以及部分日常工作等几项重点工作进行了布置，对学工秘书的工作作风和工作状态做了强调。接下来，院学工部其他成员也就各自分管的工作与所有学工秘书进行了交流。

最后，院党委副书记杨欢作总结讲话，他指出，全院所有学工老师通过辛勤的努力，前一阶段的学生工作取得了一定的成绩，并希望大家能够继续努力，做好本学期后期的各项工作。他对所有学工老师提出了几点要求：一是要增强做好学生工作的责任感和使命感，坚持“以校园稳定为导向，以提升大学生整体素质为导向，以就业为导向”的“三导向”原则，统一思想，形成合力，把学生工作做好；二是要进一步加强学生日常行为的教育

和管理，坚持正面教育，积极引导，主动服务；三是要坚持不懈地做细毕业生就业工作，树立安全就业的观念，就是要鼓励学生党员、学生干部先就业，通过他们帮助掌握毕业生在外实习的有关信息，通过他们带动和影响身边同学就业。

我院开展昌北地区兄弟院校团委书记 经验交流会

2010年12月17日，由我院团委发起的兄弟院校团委书记经验交流会在我院召开，院党委副书记杨欢出席交流会。我院团委全体人员、各系团总支书记参加交流，交流会由院学工部副部长、团委书记朱国海主持。

受邀前来进行交流的昌北地区兄弟院校团学干部有江西财经大学现代经济管理学院团委书记吴小刚、华东交通大学理工学院团委书记彭彦华、江西科技师范学院理工学院团委书记聂智斌、东华理工大学长江学院团委书记谢晓辉。

首先，院党委副书记杨欢对兄弟院校各位团委书记的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了我院概况及团委有关情况。随后，院学工部副部长、团委书记朱国海从思想引领工作、就业创业活动、基层组织建设、团的信息工作和特色工作等方面对我院2010年共青团工作进行了详细介绍。各兄弟院校团委书记对我院的团学工作给予了肯定，并与我院团学干部围绕党建带团建、“红网”工程、学生干部培养、学生日常管理、学生思想教育等方面进行广泛而又深入的交流。

此次交流会的成功召开，加深了兄弟院校之间的感情，促进了兄弟院校之间共青团工作的交流，为更好地推动我院共青团工作向前发展将起到积极作用。

【活动要闻】

我院举行共青团员集体宣誓仪式

为激发团员青年的责任感和使命感，积极响应党组织创先争优活动的号召，12月8日，我院共青团员集体宣誓活动在E207报告厅举行。院党委副书记杨欢，院学工部副部长、团委书记朱国海出席宣誓仪式，2010年新发展团员、院团委学生成员、各系团总支书记、院系团组织学生委员、各班团书记、各班组织委员等共计350余人参加了仪式。

首先，院团委书记朱国海宣读了2010年新发展团员名单，各系团总支书记为新团员佩戴团徽。随后全体新团员及部分老团员代表在朱国海老师的带领下一同进行了宣誓。在新老团员代表演讲完毕后，院党委副书记杨欢发表了讲话，他对各级团组织和广大团员青年提出了几点希望：一是希望团员青年们坚定信念，胸怀远大理想；二是希望团员青年们严格操守，加强修养，锤炼品德；三是希望团员青年们发奋学习，努力提高自身素质；希望团员青年们开拓创新，与时俱进；五是希望各级团组织和团干部牢记使命，发挥作用；六是希望新团员要严格要求自己，以身作则，率先垂范，充分发挥先进青年的模范作用，为我院共青团工作的发展贡献自己的力量。

仪式最后，新老团员在写有“创建先进基层团组织，争做优秀共青团员”的横幅上签名。仪式在《中国共产主义青年团歌》中圆满结束。

我院举办“歌唱祖国·红歌飞扬” 一二·九大合唱比赛

12月4日晚，我院田径运动场灯光璀璨，人潮涌动，热闹无比，掌声雷动，以“歌唱祖国·红歌飞扬”为主题的一二·九大合唱比赛在此隆重举行。院长杨光耀教授，院党委书记郑志红，各系、各部门负责人和师生代表2500余人观看了比赛。担任此次比赛的评委是江西省歌舞剧院和江西农业大学有关专业老师。

当晚，我院六个系合唱团相聚于此，共同感受红色经典旋律，纪念一二·九学生运动。当年传遍大江南北的歌曲《共青团员之歌》以及《红军阿哥你慢慢走》，优美的歌声与舞蹈演员的舞姿交相辉映；《我爱祖国的蓝天》是“最不像军歌的军歌”，她凭借植根生活体验的歌曲，唱出了飞行员的心声，唱进了台下观众的心坎；反映中国人民解放军性质、任务、精神的战斗作品《中国人民解放军进行曲》曲调气势磅礴，坚毅豪迈，热情奔放。一曲曲动人的歌曲，让我们久久回味。

最终，经过激烈的角逐，管理系凭借着出色的表演获得当晚比赛的一等奖，财会系、外语系获得二等奖，经济系、计算机系、人文与艺术系获得三等奖。

我院“缤纷社团·魅力鄱阳”第四届 社团活动月圆满落幕

12月5日晚，我院E207报告厅灯火辉煌，热闹非凡，由院团委主办、院大学生服务中心承办、院各学生社团协办的“缤纷社团·魅力鄱阳”第四届社团活动月闭幕式暨社团大联欢晚会在这里隆重举行。院学工部副部长、团委书记朱国海以及师生代表、社团会员代表400余人参加了此次晚会。

在这个用灯光和欢笑构成的舞台，我院21个学生社团欢聚一堂。伴随“翼”乐队动听的歌曲，晚会正式拉开序幕。首先是喆初公关广告协会选送的《Fashion show》热辣的舞姿和惊艳的走秀表演点燃全场热情。就业指导协会小品《应聘》和法学社搞

笑版话剧《模拟法庭》则分别根据本社团的特色，给观众带来思考与欢乐。歌曲串烧及京剧《梨花颂》用优美的歌喉将现场观众带入艺术的殿堂。由博苑艺术团带来的街舞和外语协会、计算机协会、行知实践社及法学社联袂带来的乐器秀将晚会推向高潮。晚会还邀请了江西农业大学魔术社团带来令人惊奇的魔术表演。

表演结束后，晚会对本次活动月中拔河比赛获奖团队进行了表彰，并宣布社团服务中心组织部及博苑艺术团为本次活动月的“最佳人气社团”。在这即将过去的一年中，该院各社团队伍不断壮大，激情高涨，不仅丰富了学生的大学活，更充实了我院校园文化。晚会在各社团会（团）长的合唱《相亲相爱的一家人》中圆满落幕。

我院成功举行 2010 年消防演练活动

为增强广大师生的消防意识，教会大家如何使用灭火器，11月26日，我院2010年消防演练活动在图书馆前的空地上成功举行。此次消防演练活动由学工部和保卫科共同组织开展，院学工部副部长、院团委书记朱国海、东区保卫科科长汤俊及全院部分师生以及全体义务消防员参加了演练。

本次活动主要针对各班班长书记及各楼栋栋长。目前，在同学中消防意识与知识相对比较薄弱，本次活动的主要目的是提高广大同学消防的意识，了解灭火器的使用方法和实战灭火，加强实际操作能力。演练分两组进行：第一组是外语系，人文与艺术系和计算机系，第二组由经济系，财会系和管理系组成，每组4人。演练开始前保卫科沈益民老师教大家如何使用灭火器，讲解灭火过程中应注意的事项。

据悉，每年学院都会举行消防演练活动。主要因为：一、冬季天气干燥易发生火灾；二、增强学生的防火意识；三、教大家如何使用灭火器。“虽然学校的消防设备已更新，但由于很多学

生还不知道如何使用，再者此项活动对学生应对紧急事项、学会自我保护具有积极意义。”保卫科科长汤俊如是说。

我院第二届网球比赛落下帷幕

12月5日，由院团委主办、院学生会承办的第二届网球比赛决赛在院网球场正式开赛。本次网球赛分为男子单打赛、女子单打赛和男女混合团体赛。

上午十时，单打决赛正式开赛。“准备、引拍、击球、随挥……”日语072班谢开寿同学技压群雄，以其充满杀气的反击博得在场观众阵阵掌声。而来自会计072班的华德锐同学也不甘示弱。随后的女子单打决赛更是显示出巾帼不让须眉的霸气。同时来自外语系的伍芳莉和谢茹同学通过稳定的发挥淘汰了竞争对手，而来自会计085的曹艳巧同学以其娴熟的球技战胜了对手。下午进行的男女混合团体赛，选手以其娴熟的技巧和机智的配合博得在场观众的热烈掌声。

据悉，男单女单赛采取淘汰制，而男女混合赛采用三局两胜制。经过激烈的角逐，最后来自日语072的谢开寿同学夺得男子单打的冠军，会计085的曹艳桥同学取得女子单打的冠军。男女混合团体赛桂冠则由外语系摘得。通过这次比赛，有助于丰富广大同学的课余生活，提高学生的体育文化技能，发展学生的体育特长，同时让全院体育文化活动更加精彩。

【活动荣誉】

我院男女排球队在江西农业大学 学生排球比赛中喜获冠军

12月5日下午3点，在江西农业大学本部南区排球场上，我院男子排球队与软件学院男子排球队、我院女子排球队与生物工程学院女子排球队分别进行着冠亚军决赛，经过队员们努力拼搏、稳扎稳打，表现我院学生良好的精神面貌和昂扬比赛热情，最终，我院男女排均以2:0的大比分战胜各自对手获得了最终比赛的胜利，成功获得江西农业大学2010年学生排球比赛男排冠军和女排冠军。

据悉，此次比赛是由江西农业大学军体部组织，由全校16个学院分别组队参加，比赛分小组赛、四分之一决赛、半决赛、决赛等几个环节。

我院在全省本科院校首届学生社团 文化艺术节中获多项荣誉

近日，团省委、省教育厅、省学联联合下发《关于表彰全省本科院校首届学生社团文化艺术节优秀社团、优秀个人、先进个人、优秀组织奖的通报》，表彰在全省本科院校首届学生社团文化艺术节表现优异的单位和个人，我院荣获多项荣誉，取得了可喜成绩。

我院荣获“优秀组织奖”，博苑艺术团荣获“优秀社团”称号，朗诵艺术团现任团长张双炉同学荣获“优秀个人”称号，院学工部金培洪老师荣获“先进个人”称号，人文与艺术系俞航芳老师荣获“绘鄱湖优秀指导老师”荣誉称号，另外，在本届社团文化艺术节“绘鄱湖”大赛中，我院美学社谢呈高同学荣获三等奖。

据悉，在为期一个月的全省本科院校首届学生社团文化艺术节中，我院精心组织，全力推进，广泛深入地开展了青年学生的思想引领和成长服务，推动了校园文化活动蓬勃开展，展示了丰

丰富多彩的社团文化，取得了良好效果，为进一步加强学生社团管理，打造精品社团文化将起到重要作用。

我院在江西省大中专学生志愿者暑期 “三下乡”社会实践活动中荣获多项 荣誉

近日，中共江西省委宣传部、江西省文明办、江西省教育厅、共青团江西省委、江西省学生联合会等六部门联合下发《关于表彰 2010 年度江西省大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动先进单位、优秀服务队和先进个人的决定》，表彰在 2010 年江西省大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动的先进单位、优秀服务队和先进个人，我院荣获一项集体荣誉和五项个人荣誉。

我院赴万年暑期“三下乡”社会实践服务队被评为 2010 年度江西省大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动优秀服务队，院学工部金培洪、外语系赵萍两位老师以及人文与艺术系宋晓秋、经济系刘赣星和王晨清三位同学共五人被评为 2010 年度江西省大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动先进个人。

相关信息请登录商院青年网团学动态板块查看：

<http://xuegongbu.5d6d.com/forum-23-1.html>

投稿邮箱：商院青年网团学动态板块

编辑：金培洪 核稿：朱国海 审定：杨欢

送：团省委学校部 校学工处、团委 院领导 各有关单位

发：各系学工办、团总支

(共印 40 份)